
基準値 目標値 R2年度
実績値

（達成率）

年間140件

(122.7%)

26.5%

(178.9%)

累計 累計 累計

523施設 680施設 715施設

(106.0%)

430ha

(－)

年間165件

(57.1%)

累計 累計 累計

1,555名 2,500名 2,142名

(62.1%)

基準値 目標値 R2年度
実績値

（達成率）

年間 年間 年間

9,298名 12,000名 3,595名

(－%)

76.8%

(17.2%)

年間 年間 年間

9,560日 10,000日 9,986日

(96.8%)

97.7% 100% 88.6%

(43市町村) (44市町村) (39市町村)

(-%)

基準値 目標値 R2年度
実績値

（達成率）

年間 年間 年間

122,711回 200,000回 46,953回

（－）

56.8% 100% －%

(25市町村) (44市町村) ( －市町村)

（－）

年間 年間 年間

9,298名 12,000名 3,595名

(－%)

61.0%

(300.0%)

基準値 目標値 R2年度
実績値

（達成率）

15.9% 100% 86.4%

(7市町村) (44市町村) (38市町村)

(83.8%)

年間 年間 年間

97名 200名 77名

(－%)

基準値 目標値 R2年度

実績値

（達成率）

985ｇ
（R1年度）

(27.0%)

85.6%
(R1年度）

(102.5%)

年間 年間 年間

6,550名 6,600名 1,648名

(-)

〇
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茨城県消費者基本計画（第３次）　数値目標総括表
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昨年度
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からの比

較

D

A

C

D

A

B

D

A

B

A

A

A

D

A

C

昨年度
達成状
況

昨年度
達成状
況

D

A

D

期待値に対する達成状況

100％以上 80％以上 50%以上 50%未満

D

【再掲のため省略】

50%未満

B

A

期待値に対する達成状況

100％以上 80％以上 50%以上

C

期待値に対する達成状況

100％以上 80％以上 50%以上

B

50%未満

D

D

9

10

11

12

1

2

3

50%未満
（D)

A

A

C

D

汚水処理人口普及率 81.5%

１人１日当たりのごみ（一般廃棄
物）排出量

1,005ｇ
（H25年度）

消費者教育講師派遣事業等の受講
者数（教員）

基本方針５　環境に配慮した消費生活の推進

931ｇ
(R1年度期待値）

85.5%
(R1年度期待値）

18

15

16

17

環境保全活動実践リーダーの養成
者数

5

6

指　標　名 （H26年度）

（H26年度）指　標　名

消費生活に関する高齢者・障害者
見守り活動を実施している市町村
割合

指　標　名 （H26年度）

学校給食における地場産物活用状
況（品目数ベース）

44.5%

基本方針４　多様化・複雑化する消費者問題への対応

（R2（H32）
年度）

（R2（H32）
年度）

指　標　名 （H26年度）

再掲

13

14

7

8

50%以上 50%未満

市町村消費生活センター等の窓口
開設日数

市町村消費生活センター等におけ
る消費生活相談の受付割合

75.1%

D

基本方針１　安全・安心な消費生活の確保

指　標　名 （H26年度）

目標値（期待値）に対する達成状況

環境保全型農業直接支払事業の取
組面積

506ha

ハサップシステム導入施設数

食の不安を感じる県民の割合 79.8%

4

A

100％以
上（A）

80％以上
（B）

50%以上
（C）

消費生活用製品安全法に基づく立
入検査件数

年間113件

（R2年度）

年間135件

50％未満

1,800ha

50.0%

消費者教育講師等派遣事業の受講
者数

食品適正表示推進員の養成者数

基本方針２　消費者被害の未然防止・救済

家庭用品品質表示法に基づく立入
検査件数

年間145件

消費者教育講師等派遣事業の受講
者数

消費生活相談員が消費者教育に関
する研修会に参加した市町村割合

県消費生活センターホームページ
へのアクセス回数

消費生活相談員がレベルアップ・
スキルアップ研修会に参加した市
町村割合

基本方針３　消費者の自立の支援

当初の目的を達した（9割以上の市町村で研修受講）ことから，H29年度で終了

D

年間180件

（R2（H32）
年度）

85.0%

（R2（H32）
年度）

期待値に対する達成状況

100％以上 80％以上

資料３－１


